

### महत्वपूर्ण एवं खास

#### तेज रफतार मोटरसाइकिल डिवाइडर से टकराया, पीछे बैठे युवक हुआ घायल

##### » मोटरसाइकिल चालक के खिलाफ मामला दर्ज

**रायपुर (आरएनएस)।** तेज रफतार व लापरवाहीपूर्वक मोटरसाइकिल चलाने के चलते डिवाइडर से टकरा जाने से पीछे बैठे युवक का पसली फ्रेक्चर हो गया। घटना की रिपोर्ट आरंग थाने में दर्ज की गई है। मिली जानकारी के अनुसार कोसरंगी भीमखोज महासमुंद निवासी केतन साहू 21 वर्ष पिता किशोर साहू ने रिपोर्ट दर्ज कराई है कि 17 अक्टूबर को पंथी मोड़ के पास आरंग में मोटरसाइकिल क्रमांक सीजी 06 जीएन 2440 के चालक द्रारिका साहू के साथ पीछे बैठकर जाते समय तेज रफतार से मोटरसाइकिल चलाने के चलते फिसलकर डिवाइडर से टकरा गया जिसके चलते प्रार्थी की पसली फ्रेक्चर हो गया। घटना की रिपोर्ट पर पुलिस ने मोटरसाइकिल चालक के खिलाफ अपराध कायम कर मामला दर्ज कर लिया है।

#### चाकू, खुखरी के साथ चार आरोपी गिरफ्तार

**रायपुर (आरएनएस)।** सिविल लाईन पुलिस ने तीन युवकों को गिरफ्तार कर उनके पास से खुखरी व चाकू जब्त किया है। वहीं देवेन्द्रनगर पुलिस ने चाकू दिखाकर आम लोगों को डराने-धमकाने के जुर्म में एक युवक को गिरफ्तार किया है। मिली जानकारी के अनुसार सिविल लाईन पुलिस ने काली मंदिर के पास खुखरी लेकर घूमते पाए जाने पर विक्रम सोनी 23 वर्ष, पिता तिलक सोनी को गिरफ्तार कर एक नग खुखरी जब्त किया है। इसी तरह सोमराक होटल के पास एक्सप्रेस वे पंडरी में लक्ष्मण दीप 23 वर्ष पिता प्रकाश दीप को चाकू लेकर घूमते पाए जाने पर गिरफ्तार कर उसके पास से एक नग चाकू जब्त किया है। वहीं ताजनगर पंडरी में दुर्गेश साहू 19 वर्ष पिता देवानंद साहू को गिरफ्तार कर उसके पास से एक नग चाकू जब्त किया है व देवेन्द्रनगर थाना पुलिस ने चाकू दिखाकर आम लोगों को डराने धमकाते पाए जाने पर गोवर्धन निहाल 26 वर्ष पिता सागर निहाल को फाफाडीह शराब दुकान के पास से गिरफ्तार किया है। सभी आरोपियों के खिलाफ आर्म्स एक्ट के तहत अपराध कायम कर जेल भेज दिया है।

#### भाई के पत्नी की हत्या के बाद आत्महत्या का प्रयास

##### » पारिवारिक विवाद में हत्या का आरोपी अस्पताल में भर्ती

**जगदलपुर (आरएनएस)।** बस्तर चौकी क्षेत्र के ग्राम रामपाल में मंगलवार की सुबह पारिवारिक विवाद के चलते अपने भाई की पत्नी को मौत के घाट उतार दिया। महिला की हत्या करने के बाद आरोपी ने स्वयं को फांसी के फंदे पर झूलकर आत्महत्या करने की नाकाम कोशिश की। जिसे बेहोशी की हालत में नजदीकी अस्पताल में भर्ती कराया गया है। प्राप्त जानकारी के अनुसार सुबह ग्राम रामपाल के बड़ई पारा में रहने वाले एक ही परिवार के धनसाय और उसके भाई की पत्नी धनवती के बीच किसी अज्ञात कारणों की वजह विवाद हो गया। विवाद इतना बढ़ गया कि धनसाय ने आवेश में आकर चाकू से गला रेतकर धनवती की निर्मम हत्या कर दी। इस घटना में धनवती की मौके पर ही दर्दनाक मौत हो गई। हत्या करने के बाद डरे-सहमे आरोपी ने खुद को फांसी लगाकर आत्महत्या करने की कोशिश करने लगा। लेकिन इसी दौरान गाँव के कोटवार, सरपंच तथा अन्य लोगों ने उसे फांसी के फंदे से उतार लिया। फांसी के फंदे से उतार से पहले ही आरोपी बेहोश हो चुका था। इस घटना की जानकारी डायल 112 की टीम और बस्तर चौकी पुलिस को मिलते ही नजदीकी तब्य के पर्यटक गए। फिलहाल आरोपी को बेहोशी की हालत में नजदीकी अस्पताल में भर्ती कराया गया है। वहीं इस मामले में पुलिस ने जांच शुरू कर दी है।

#### करंट की चपेट में आने से दो मजदूरों की मौत मामले में, 304ए के तहत मामला दर्ज

##### » ढाबा संचालक व पार्टनर के खिलाफ अपराध कायम

**रायपुर (आरएनएस)।** करंट की चपेट में आने से दो मजदूरों की मौत के मामले में पुलिस ने ढाबा संचालक एवं उसके पार्टनर के उपर अपराध कायम कर मामला दर्ज किया है। मिली जानकारी के अनुसार पटेल बाड़ी सेरीखेड़ी निवासी इंद्रबहादुर सिंह 57 वर्ष ने रिपोर्ट दर्ज कराई थी कि 12 दिसंबर 2018 को पटेल बाड़ी ग्राम सेरीखेड़ी में नमक ढाबा के संचालक शशांक अवस्थी एवं उनके पार्टनर समीर गुप्ता द्वारा पटेल बाड़ी से कनेक्शन लेकर ढाबा के बगल में लगे फेंसींग तार में कनेक्शन वायर लपेट कर निर्माणाधीन नमक ढाबा बिजली जला रहे थे बिजली कनेक्शन का तार लापरवाही ढंग से फेंसींग तार में लपटने से विद्युत प्रवाह आ जाने से मृतिका जितेश्वरी पाल 25 वर्ष पति विजय पाल ग्राम पिरदा थाना विधानसभा तथा मृतक भानू प्रसाद लहरी 20 वर्ष पिता स्व0 गौरी शंकर लहरी ग्राम कोसरंगी थाना खरोरा जिला रायपुर की बिजली करंट लगने से मृत्यु हो गई मृतिका एवं मृतक का कार्यवाही पंचनामा कर पी एम कराया गया है पीएम रिपोर्ट में बिजली करंट से मौत होना पाया गया है जांच पर आरोपी शशांक अवस्थी एवं समीर गुप्ता के विरुद्ध अपराध धारा 304 ए के तहत मामला दर्ज कर लिया गया है।

#### फर्जी कागजात तैयार कर दूसरे की जमीन को अपना बताकर बेचा,धोखाधड़ी का मामला दर्ज

**रायपुर (आरएनएस)।** फर्जी कागजात तैयार कर दूसरे के जमीन को अपना बताकर बेच दिया। घटना की रिपोर्ट खम्हारडीह थाने में दर्ज की गई है। मिली जानकारी के अनुसार भावना नगर खम्हारडीह रायपुर निवासी मनोज कुमार वलेचा 30 वर्ष पिता सेवकराम वलेचा ने रिपोर्ट दर्ज कराया है कि प्रार्थी के नाम से शंकरनगर स्थित 15 सौ वर्ग फीट जमीन को गोकुल प्रसाद साहू व जय प्रकाश मशन एवं माया मशन, अनामिका सवाकर,प्रणव शेखर के द्वारा फर्जी कागजात तैयार कर जमीन दूसरे को बेच दिया। घटना की रिपोर्ट पर पुलिस ने आरोपियों के खिलाफ धारा 420 के तहत अपराध कायम कर धोखाधड़ी का मामला दर्ज कर लिया है।

# किसानों के हित में केन्द्रीय पूल में छत्तीसगढ़ से 32 लाख मीट्रिक टन चावल उपार्जन की अनुमति देने का मुद्दा उठाए: भूपेश बघेल

### » मुख्यमंत्री ने छत्तीसगढ़ के सांसदों के साथ बैठक में कहा

**रायपुर (आरएनएस)।** मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने आज यहां मंत्रालय महानदी भवन में इस वर्ष किसानों से समर्थन मूल्य पर धान खरीदी और केन्द्र सरकार से पूर्व वर्ष की भांति इस वर्ष भी केन्द्रीय पूल के लिए छत्तीसगढ़ से धान उपार्जन के संबंध में आयोजित छत्तीसगढ़ के सांसदों की बैठक में कहा कि



छत्तीसगढ़ के सांसद किसानों के हित में दलगत राजनीति से ऊपर उठकर केन्द्र सरकार द्वारा सेन्ट्रल पूल में इस वर्ष छत्तीसगढ़ से 32 लाख मीट्रिक टन चावल का उपार्जन करने की अनुमति देने

का मुद्दा उठाए। बैठक में प्रदेश के कृषि मंत्री रविन्द्र चौबे, लोकसभा सांसद डॉ. (श्रीमती) ज्योत्सना महंत, दीपक बैज और राज्यसभा सांसद श्रीमती छाया वर्मा, मुख्य सचिव आर.पी. मण्डल, मुख्यमंत्री के प्रमुख सचिव गौरव द्विवेदी, प्रमुख सचिव कृषि और कृषि उत्पादन आयुक्त डॉ. (श्रीमती) मनिन्दर कौर द्विवेदी, खाद्य विभाग के सचिव डॉ. कमलप्रती सिंह उपस्थित थे।

मुख्यमंत्री ने बैठक में कहा कि छत्तीसगढ़ के किसानों से

जुड़ी इस बैठक में प्रदेश के सभी सांसदों को आमंत्रित किया गया था। कुछ सांसदों ने व्यस्तता के कारण उपस्थित न हो सकने के संबंध में सूचना दी है। बघेल ने कहा कि प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी के नेतृत्व में केन्द्र सरकार ने वर्ष 2014 में कहा कि जो राज्य सरकार किसानों को समर्थन मूल्य पर धान खरीदी पर बोनस देगी उनसे सेन्ट्रल पूल में चावल नहीं लिया जाएगा। लेकिन इसके बावजूद पूर्व में दो वर्षों में इस प्रावधान को शिथिल कर सेन्ट्रल पूल में छत्तीसगढ़ से चावल

लिया गया। वर्ष 2019-20 में सेन्ट्रल पूल में हमने प्रधानमंत्री से प्रावधान को शिथिल कर सेन्ट्रल पूल में छत्तीसगढ़ से 32 लाख मीट्रिक टन चावल लेने का आग्रह किया है, क्योंकि इस वर्ष धान की ज्यादा आवक की संभावना है। इस संबंध में प्रधानमंत्री और केन्द्रीय खाद्य मंत्री को पत्र भी लिखा गया है, लेकिन वहां से असहमति का पत्र भेजा गया है, जिसमें लिखा है कि 2500 रूपए प्रति क्विंटल में धान खरीदी से बाजार अव्यवस्थित हो जाएगा।

### 1-1 लाख के इनामी हार्डकोर दो नक्सली मारे गए

#### » दो भरमार बंदूक और भारी संख्या में डेटोनेटर भी बरामद

**जगदलपुर/दंतेवाड़ा (आरएनएस)।** छत्तीसगढ़,बस्तर के कमांडर रैंक के नक्सली के रूप में हुई है। एक नक्सली का नाम हिड़मा मंडावी है, जो कटेकल्याण एलजीएस सदस्य था। दूसरे नक्सली का नाम हूंगा मंडावी है। यह कटेकल्याण उग्रवाद प्रभावित दंतेवाड़ा जिले के मुनगा के जंगलों में आज नक्सलियों एवं डीआरजी के जवानों के बीच हुई मुठभेड़ में दो नक्सली मारे गए हैं। पुलिस सूत्रों के अनुसार दोनों नक्सली हार्डकोर हैं और प्लाटून कमांडर रैंक के हैं। मुठभेड़ में मारा गया एक नक्सली वडींधारी है। मारे गये दोनों नक्सलियों की पहचान

कमांडर रैंक के नक्सली के रूप में हुई है। एक नक्सली का नाम हिड़मा मंडावी है, जो कटेकल्याण एलजीएस सदस्य था। दूसरे नक्सली का नाम हूंगा मंडावी है। यह कटेकल्याण उग्रवाद प्रभावित दंतेवाड़ा जिले के मुनगा के जंगलों में आज नक्सलियों एवं डीआरजी के जवानों के बीच हुई मुठभेड़ में दो नक्सली मारे गए हैं। पुलिस सूत्रों के अनुसार दोनों नक्सली हार्डकोर हैं और प्लाटून कमांडर रैंक के हैं। मुठभेड़ में मारा गया एक नक्सली वडींधारी है। मारे गये दोनों नक्सलियों की पहचान



मिलिशिया प्लाटून कमांडर था। दोनों ही नक्सलियों पर पुलिस ने एक-एक लाख रुपये का इनाम घोषित कर रखा था। सूत्रों ने आगे बताया कि आज ये मुठभेड़ दंतेवाड़ा के कटेकल्याण थाना क्षेत्र के मुनगा के जंगलों में हुई। मुठभेड़ के बाद जवानों को सर्चिंग के दौरान दो भरमार बंदूक और भारी संख्या में डेटोनेटर भी जवानों ने बरामद किया है।

### कृषि को मनरेगा से जोड़ा जाए और पराली को खाद में बदला जाए- सीएम बघेल

#### » छत्तीसगढ़ ने गौठान परंपरा के जरिए पराली (पैरा) से खाद बनाने की शुरुआत कर दी है

**रायपुर (आरएनएस)।** मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने देश की राजधानी नई दिल्ली में पराली जलाने से हर वर्ष उत्पन्न होने वाली भीषण प्रदूषण की समस्या से निपटने के लिए कृषि को मनरेगा से जोड़ने और पराली को जैविक खाद में बदलने का सुझाव दिया है। मुख्यमंत्री बघेल ने इस समस्या के निदान के उपाय सुझाए।

मुख्यमंत्री ने कहा कि सितम्बर-अक्टूबर माह में हर साल पंजाब एवं हरियाणा राज्य को मिला दे तो लगभग 35 मिलियन टन पराली या पैरा जलाया जाता है। इसके दो कारण हैं- किसान द्वारा धान की फसल के तुरंत बाद गेहूँ की फसल लेना और पैरा डिस्पोजल का जलाने से सस्ता का सिस्टम मौजूद नहीं होना। जबकि किसान जान रहे हैं कि इससे धरती की उर्वरकता नष्ट होती है। भयानक प्रदूषण उत्पन्न होता है। एक सर्वे के अनुसार सितम्बर-अक्टूबर माह में जलाए गए पराली से दिल्ली में

42 प्रतिशत से 46 प्रतिशत तक वायु प्रदूषण में वृद्धि होती है और इससे दमा, कफ और अन्य बीमारियों का प्रतिशत 50 प्रतिशत तक बढ़ जाता है। ये निष्पत्ति ही खतरनाक स्थिति है। एक ओर किसान अपना महत्वपूर्ण जैव घटक जोकि जैविक खाद बनाने में उपयोग होना चाहिए, को आर्थिक संकट की वजह से जला कर नष्ट कर रहे हैं, वहीं दिल्ली की जनता स्वास्थ्य संकट झेल रही



बल्कि पराली जलाया नहीं जाएगा, जिससे प्रदूषण नहीं होगा। 100 किलोग्राम पराली से लगभग 60 किलोग्राम शुद्ध जैविक खाद बन सकता है। यानी 35 मिलियन टन पराली से लगभग 21 मिलियन टन यानी 2 करोड़ 10 लाख टन जैविक खाद बन सकता है।

है। यदि मनरेगा के नियोजन से इस पराली और टूट को जैविक खाद में बदलने के लिए केन्द्र सरकार निर्देश दे तो न केवल भारी मात्रा में खाद बनेगा, बल्कि पराली जलाया नहीं जाएगा, जिससे प्रदूषण नहीं होगा। 100 किलोग्राम पराली से लगभग 60 किलोग्राम शुद्ध जैविक खाद बन सकता है। यानी 35 मिलियन टन पराली से लगभग 21 मिलियन टन यानी 2 करोड़ 10 लाख टन जैविक खाद बन सकता है।

### भीषण सड़क हादसे में महिला की मौत, कई लोग गम्भीर

**जशपुरनगर (आरएनएस)।** मंगलवार सुबह बिहार से छठ मनाकर लौट रहा परिवार भीषण सड़क हादसे का शिकार हो गए। जानकारी के मुताबिक घटना में गंभीर घायल आसित कुमार, आनंद कुमार ठकुर रायगढ़ में एमआर (मैडिकल रिप्रेजेंटेटिव) हैं। आसित कुमार, पत्नी भवानी कुमारी, बेटा अक्स राज व साथ में आनंद कुमार ठकुर सहित चार लोग छठ मनाने के लिए बिहार गए हुए थे। मंगलवार सुबह रांची रोड से जशपुर जिला होते हुए एनएच 43 पर वाहन क्रमांक स्वीट डिजायर जेएच 01 एसबी 1209 रायगढ़ जा रहे थे। सुबह साढ़े 6 बजे करीब जिला मुख्यालय जशपुर से लगभग सात किलोमीटर दूर आगडीह हेलीपेड के पास वाहन दुर्घटनाग्रस्त हो गई, जिसमें सभी को गंभीर चोट

आई। जानकारी के मुताबिक दुर्घटना में महिला भवानी कुमारी की मौके पर ही मौत हो गई। वहीं आसित कुमार व आनंद ठकुर को गंभीर चोट आई है। वहीं बालक अक्स राज को भी चोट आई है, लेकिन उसकी स्थिति सामान्य है और वह अच्छे से बातचीत भी कर रहा है। धनविजय सिंह नाम के व्यक्ति के द्वारा वाटस्प रूफ पर घटना की सूचना देते हुए मदद मांगी गई। जिसके बाद जानकारी मिलने पर जशपुर के डॉ कांति प्रधान, डॉ आशीष गुप्ता, अनिल कुमार सिंह सहित अन्य लोगों ने तत्काल मदद पहुंचाते हुए घायलों को जिला चिकित्सालय में भर्ती कराया, जहां घायलों का उपचार किया जा रहा है।

#### उद्योग मंत्री कवासी

#### लखमा राजीव भवन पहुंचे

**रायपुर (आरएनएस)।** प्रदेश के उद्योग मंत्री कवासी लखमा आज राजीव कांग्रेस भवन पहुंचे। वे यहां कार्यकर्ताओं से बातचीत कर उनकी समस्याएं सुनी। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने अपने मंत्रिमंडल के सभी मंत्रियों को सप्ताह में एक दिन राजीव कांग्रेस भवन में बैठकर कार्यकर्ताओं की समस्याओं को सुनकर उनका निराकरण करने के निर्देश दिए हैं। बघेल के निर्देश पर राजीव भवन में सभी मंत्री बारी-बारी से पहुंचकर कार्यकर्ताओं से सीधे बातचीत कर उनकी समस्याएं सुनकर उनका निराकरण कर रहे हैं। इसी कड़ी में आज लखमा भी राजीव भवन पहुंचे और वहां बैठकर कार्यकर्ताओं से बातचीत कर उनकी समस्याएं सुनी।

### घर के कुएं में मिला लापता बच्ची का शव, जांच में जुटी पुलिस

#### » नगर में शोक लहर, घटना को लेकर तरह-तरह की र्वचा

**महासमुंद (आरएनएस)।** शनिवार दोपहर तुमगांव से लापता तीन वर्षीया अवनी की लाश आज सुबह घर के कुएं में तैरती मिली। लाश को बाहर निकाल पीएम के लिए जिला चिकित्सालय भेज दिया गया है। इधर, परिजनों ने हत्या की

आशंका जाहिर की है। जानकारी के मुताबिक सुबह करीब 6 बजे किराएदार का पुत्र नहाने के लिए पानी लेने गया तो कुएं शव देखा तब दौड़ते हुए मकान मालिक और परिजनों को बताया। परिजनों ने इसकी सूचना पुलिस को दी। बच्ची का शव मिलने के बाद से परिजनों का हाल-बेहाल है। गांव में शोक की लहर है, यहां

हर लोगों की जुवान पर इस घटना को लेकर तरह-तरह की चर्चा है। ज्ञात हो कि मृतका अवनी कुछ दिनों पूर्व दीवाली और छठ पर्व मनाने आए परिजनों के साथ अपने रिश्तेदार के यहां आई थी। परिजनों ने जताई हत्या की आशंका- मृतका अवनी के पिता मृत्युंजय ने हत्या की आशंका जाहिर की है।

SJU - Contact No. +91 9301915303 E-mail ID- sjunion29@gmail.com

## Social Justice Union

Registered with Govt. No. 5526

### अधिकार ही न्याय तक

इस संघ का महानतमपूर्ण उद्देश्य है पीड़ितों को न्याय दिलाने के लिए किया गया है, जिनके उद्देश्य हैं: सत्य के मान्यता प्राप्त है, जिसका क्रमिक 5526 है, तथा सम्पर्क हेतु नं० 9301915303 है। इस संघ के गहन पर संघ के संरक्षक एवं संरक्षक एडवोकेट श्री लक्ष्मण शंकरराव (अधिवक्ता, मानवीय उच्च न्यायालय), एवं सर्वप्रथम बॉर्डर के सदस्यों १०० ली.बी.एम., श्रीमती ऐश्वर्या शंकरराव, श्रीमती राजेश्वरी एवं अन्य ने सत्य के मान्यता प्राप्त किया, और कल कि संघ के पास सामाजिक अत्याचार अत्याचार मानवीयकार हत्या सम्बंधी तब्य के पर्यटक लेने पर, उसे विवेचित में सत्य एवं प्रत्यक्ष एवं मानवीयकार एवं तब्य व्यक्तियों के संरक्षक संघ की ओर से पर्यटक किया जायेगा। तथा ही, विधि, न्याय सम्बंधी कार्य एवं लेखक वेबसाइट, मनीष, धरिन्द्रका, विद्यावती के उत्कल के लिए कार्य किया जायेगा।

मुख्य रूप से संघ का उद्देश्य उच्चतम प्रदेस के सम्पत्ति वित्तों एवं वकील स्तर में सामाजिक न्याय हेतु प्रकाश कराना, तथा मानवीयकार हेतु अनुभव प्राप्त करना है। संघ सत्यता एवं अनैतिकता के मान्यता में मानवीयकार के सम्बंध में प्रकाश कराना करता है। इस हेतु प्रदेस के सम्पत्ति वित्तों एवं वकील स्तर पर सामाजिक न्याय एवं मानवीयकार संरक्षण केन्द्रीय संस्थान की अर्थव्यवस्था, और उनमें संघ के द्वारा अधिकाधिक निष्पत्तियों की आर्थिक। प्रत्येक व्यक्ति इस संघ में सदस्य बन सकता है, जिसके लिए संघ के द्वारा निष्पत्ति निराम एवं सत्य का पालन किया जाना अनिवार्य है। इस हेतु सदस्यता फार्म संघ के प्रधान कार्यालय में उपलब्ध है।

प्रतिदिन एवं पीड़ित व्यक्ति को सम्पत्ति वित्तों को सुनना, आवेदन लेना तथा पीड़ित को न्याय दिलाने के लिए उचित सत्यता एवं सम्पत्ति वित्तों की अर्थव्यवस्था के अनुसार व्यवस्था करना मूल रूप से इस संघ का कार्य है। पीड़ित व्यक्तियों को न्यायिक, गैर-न्यायिक एवं सामाजिक सत्यता पर विधिनुसार एवं संविधान के अनुसार आश्रयक मदद की आर्थिक।

संघ वित्तों रूप से मानवीयकार दिलाने एवं सामाजिक न्याय प्राप्त हेतु पीड़ित मानव की हर संभव मदद करेगा तथा इस हेतु पीड़ित मानव के लिए भारतीय संविधान के तदनुसार व्यवस्था की व्यवस्था आश्रयकनुसार करेगा। यदि कोई पीड़ित है तो इस संघ से सम्पर्क कर सकता है।

**अन्य बिन्दु**

- संघ पर्यटनक संरक्षण एवं पर्यटनक सम्बंधी केन्द्र हेतु भी अनुभवक लेने का प्रयास करेगा।
- पूरे उच्चतम प्रदेस में मानवीयकार के अर्थव्यवस्था, मानवीयकार के अर्थव्यवस्था, अनुभवक अर्थव्यवस्था के अर्थव्यवस्था के सम्बंध में विधि एवं वकील स्तर के सम्बंध में इस संघ द्वारा अधिकाधिक किया जायेगा तथा प्रत्येक पीड़ित को उसके सम्बंध में अधिकाधिक के कार्य में सहायता किया जायेगा। न्याय प्राप्त हेतु संघ सत्यता मदद की आर्थिक।
- संघ सत्यता में सत्यता प्राप्त है, जिनके सत्यता एवं प्रत्यक्ष एवं मानवीयकार संरक्षण केन्द्र के सम्बंध में प्रत्येक व्यक्ति इस संघ में सदस्य बन सकता है। इस हेतु संघ सत्यता एवं प्रत्यक्ष एवं मानवीयकार संरक्षण केन्द्र के सम्बंध में प्रत्येक व्यक्ति इस संघ में सदस्य बन सकता है। इस हेतु संघ सत्यता एवं प्रत्यक्ष एवं मानवीयकार संरक्षण केन्द्र के सम्बंध में प्रत्येक व्यक्ति इस संघ में सदस्य बन सकता है।
- संघ द्वारा सामाजिक विवेक एवं सामाजिक विवेक से सम्बंधित विवेक कार्यक्रम किए जायेंगे, एवं सत्यता उद्देश्यों वाली अर्थव्यवस्था, मनीष, सत्यता तथा नैतिकता संरक्षण के सत्यता विवेक बना किया जायेगा।
- संघ सामाजिक कृषि एवं वृद्धि के लिए कार्यक्रम का आयोजन करेगा। तथा संघ के मूल सिद्धांत पर सत्यता निष्पत्तियों के सम्बंध में कार्यक्रम भी आयोजित करेगा।

www.nyaysakshi.com

सभी से अपील की गई है कि ज्यादा से ज्यादा संख्या में संघ से जुड़कर साथ का साथ दिया जावे ताकि प्रत्येक पीड़ित मानव को न्याय मिल सके एवं एक अच्छे समाज का निर्माण हो सके।

Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU